
1 Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? кол-во %

да 27 66

нет 4 10

затрудняюсь 9 22

2 Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой?

да 35 85

нет
затрудняюсь 6 15

3 Питаетесь ли вы в школьной столовой?

да 39 95

нет

3.1 Если нет, то по какой причине?

не нравится
не успеваю
питаюсь дома 2 5

4 В школе вы получаете:

горячий завтрак 13 32

горячий обед(с первым блюдом) 7 17

2х-разовое горячее питание 16 39

5 Наедаетесь ли вы в школе?

да 27 66

иногда 11 27

нет 2 5

6 Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе?

да 37 90

нет 2 5

не всегда

7 Нравится питание в школьной столовой?

да 25 61

нет 3 7

не всегда 12 29

7.1 Если не нравится, то почему?

не вкусно готовят
однообразное питание 7 17

готовят не любимую пищу 7 17

остывшая еда
маленькие порции
иное

9 Устраивает меню школьной столовой?

да 26 63

нет 4 10

иногда 9 22

10 Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?

да 35 85

нет 3 7

11 Ваши предложения по изменению меню:

нужен завтрак, первое блюдо и второе блюдо обязательно! 3 7

добавили в меню оладьи 4 10

Добавить молочные продукты
чай без молока
ребенку не нравятся некоторые блюда
сок, чебуреки.
Ввести в меню творожные запеканки, котлеты не рыбные , а мясные.
Чтобы давали больше фруктов

12 Ваши предложения по улучшению питания в школе

не хватает времени на обед

Анализ анкетирования родителей по питанию в школьной столовой(41 анкета)


